

# 接送孩子,家长得办门禁卡

## 幼儿园设在小区里,典雅居要“减压”,一些家长不乐意了

昨天上午,典雅居小区门禁系统正式投入使用,但却遭到一些家长反对。由于小区里有一家幼儿园,许多非本小区的家长必须交费办门禁卡,才能进门接送孩子。小区物业表示,一些家长损害了小区业主的利益,经过业主委员会与物业的商议才决定采取这项举措。

□快报记者 马薇薇 文/摄

### 接送孩子得办门禁卡

李先生家与典雅居小区仅隔一条马路,为了方便接送,他将孩子送到设在小区里的典雅居文艺幼儿园。每天早上,他骑着电动车载着儿子从典雅居小区北门进入,穿过两三条小路就到达幼儿园。在今年9月之前,该小区并没有门禁,可以自由进出。但在不久前,他接到了一项通知,接送孩子的家长,自行车、电动车都不允许进入,还得办一张门禁卡,改从东门进出,“还要让我们每人交10元钱卡费,不知道这种收费合不合理?”李先生说,自己家离典雅居小区的北门很近,但现在不得不绕个圈,到了东门,电动车也不允许进,只能步行陪着孩子到幼儿园门口,比以往麻烦了不少。

昨天上午,记者来到典雅居小区看到,门口竖起一块牌子:自今日起接送孩子的家长从小区东门进出。在大门口汽车进出大门都需刷卡,右边有一条狭窄的过道,供行人出入,同样也设置了门禁。而东门也同样设置了门禁,主要供行人进出。

### 物业称是保护业主权益

小区保安称,此前就贴出了

通知,告知小区在9月15日启用门禁设备,行人卡每年交1元钱折旧费,10元钱是押金,退卡时会归还,汽车则是按10元一年的折旧费,押金100元。大部分家长对此都比较配合。“门禁设备都是业主集资建成,花了8万多块,就是想加强小区安全。”物业一位负责人介绍。

据了解,典雅居文艺幼儿园已开办约10年,目前在此就读的幼儿大部分并非居住在此。每到上学和放学时,接送孩子的家长,无论是开车的、骑车或步行的,多是从北门进出。有些家长将车随意停放,有时甚至占了业主的车位,还妨碍业主进出,物业不得不派人进行疏导;一些孩子调皮,随意破坏花草和游乐设施,修缮的费用却是由业主出,相当一部分业主对此不满,有人甚至拒交物业费。徐阿姨是小区业主委员会委员之一,她说,几个月前,业主委员会与物业商议,觉得安装门禁是个办法,此外,他们还规定接送幼儿的所有两轮、三轮车一律不得进入小区,行人在规定时间段,由小区东门刷卡进出,按指定路线通行;接送幼儿的汽车按规定时间刷卡进出,在小区内停留时间不得超过半小时。



小区门口已经打出了告示

“此前幼儿园也曾采取家长分时间段接送孩子的办法缓解小区压力,小区现在要装门禁,我们也能理解,极力配合小区做宣传。”幼儿园一位老师说,不过这位老师表示不让自行车和电动车进门,似乎有些“不近人情”,幼儿园至东门有几百米距离,“来回跑,孩子家长都折腾。”

### 律师称此举合理

据记者了解,收取外来人员门禁卡费和押金,无论是业主委员会还是物业,都并未向物价部门报告审批。就此南京市物价局一位工作人员解释,这种收费只需通过业主委员会的通过即可,

属业主自治规则,无需物价部门的审批。

江苏永衡朝晖律师事务所律师王宏律师也表示,业主委员会这一系列举动是合理的。根据《中华人民共和国物权法》,建筑区划内的道路、绿地以及其他公共场所、公用设施和物业服务用房,都属于业主共有。外来人员、车辆进出小区,产生了损坏,而修复却要业主掏钱,这就造成业主的财产损失。因此,业主委员会可以代表全体业主,自制规则,完善相关物业配套设施,并可要求外来人员支付一定的养护费用,比如门禁卡的工本费等。(崔先生线索费60元)

# 医生漠视患者权利 未育女子险失子宫

## 妇科治疗迈入微创时代 很多子宫并不是非切不可

子宫肌瘤为妇科最常见的良性肿瘤,不少人往往谈“瘤”色变,因为它不仅会引起诸多不良症状,还可导致不孕等,而在治疗上,很多都是采取子宫全切除术。

其实很多患者的子宫并不是非切不可,但有些医生因医术有限或医德不高等原因,建议患者将子宫切除,并对副作用一味地“轻描淡写”,而使患者做出错误的决定,以至痛失子宫。

### 查出子宫肌瘤 她陷入两难

33岁的高红(化名)结婚五年,但肚子却迟迟不见动静。虽去医院看过,但并没有查出什么问题,于是认为自己“孕气不好”。近来她因月经紊乱,小腹疼痛,才在老公的劝说下,到县医院检查。

结果被查出子宫肌瘤,因肌瘤较大,医生建议切除子宫,否则可能破裂出血有生命危险。高红一时间茫然无措,她不想面临死亡的危险,可也不想没有孩子,便决定回家好好考虑。



术后康复的高红神采奕奕

### 多年不孕 原是“瘤”驻子宫

从医院回到家,他们四处求医。后来听说,南京有保子宫治肌瘤的好方法。夫妻俩通过健康热线84545554咨询预约后,迅速来到了南京454医院妇产中心。

经张坚主任检查后发现,高红的肌瘤有三枚,大的近七公分,为黏膜下子宫肌瘤。她多年不孕也可能是子宫肌瘤造成的。因为生长在子宫腔内的黏膜下子宫肌瘤,犹

如宫腔内放置了一只球形的宫内节育器,妨碍生育。

### 微创治疗 只祛肌瘤不伤身

确诊后,张主任选择了微创技术阴式手术为其治疗,此手术经人体自然腔道介入病变组织,术后不留疤痕,不开刀祛除肌瘤。由于完整保留了子宫的生理功能,治疗后高红仍能生孩子。

张主任说,现在医学很发达,患了子宫肌瘤未必都要一刀切,大部分患者都可以用微创手术治疗,保住子宫。但是不少医生在建议病人切除子宫的同时,却不告知其他疗法,漠视患者的权利。而女性一旦失去子宫,会导致无法生育,更年期提前,影响夫妻生活等。

快报记者 张弛

### 【技术链接】

#### 妇科微创技术 祛除子宫肌瘤不再开刀

1.超导凝固刀:30分钟可视除瘤 快速摧毁肌瘤,保留完整子

宫功能;不开刀不住院,痛苦小、并发症少、恢复快。

#### 2.阴式手术:快捷无痕的微创手术

经阴道子宫切除,术中出血少、手术时间短、痛苦少、术后感染率低、住院时间短、腹部无创口、恢复快、并发症少。

#### 3.动脉栓塞介入治疗:四两拨千斤的微创手术

通过阻断了子宫动脉血流,导致肌瘤缺血,使其缩小,不损伤或较少损伤正常器官。

### 【小贴士】

#### 30元妇科体检关爱“她健康”

即日起,南京454医院妇产科推出“30元妇科体检”,其中包括妇科B超(妇科肿瘤筛查)、宫颈刮片(宫颈疾病筛查)、白带镜检(妇科炎症检查)、妇科检查(妇科基本检查)及数码阴道镜(宫颈疾病进一步筛查)。通过以上检查可及时发现妇科病,以便早治疗早康复。

详情拨打84545554、84545559或登录www.454fck.com咨询。

# 垃圾车漏油惹祸 骑车市民滑倒

快报讯(见习记者 张楚洁)昨天中午12点,海事学院的新生小王从环北市场后门对面的大中桥站下公交后,忽然看到一位骑电动车的大姐在站前的路上摔倒了,人直接扑倒在地,胳膊、腿上都破了皮。“随后好几个骑电动车的都摔倒了。”小王这才发现,地面上一大摊油污,黑乎乎,延伸了大概有4米长,特别滑,车速快的话,稍一刹车肯定会摔倒。记者了解到,前前后后有6个人在此摔倒。大伙摔倒后,立即拨打了120。

原来,此前白下区环卫所的垃圾车经过时,油管突然爆裂,垃圾车立即停下维修,可是油管里的油溅得车四周全是。环卫所工作人员说,垃圾车大概停了半小时后,油管修理好才离开。20分钟后,环卫所派人来到现场,把油污路面上铺盖了沙子,防止市民再发生意外。下午2点左右,环卫工人把路面沙子全部清理干净。6位受伤市民与环卫所进行协商后,环卫所赔偿6人近2000元。(钱先生线索费50元)

# 300年欧洲皇室尊享 康美国际顶级抗衰老项目美丽盛惠

抵抗衰老,是人类千百年来的一大命题。早在19世纪初,欧洲皇室就在流行一种珍贵的提炼配方,成为女王、公主们捍卫青春和美丽的御享秘籍。

秘密使用到20世纪,荷兰最受爱戴的Juliana女王对这款产品的喜爱程度近乎“疯狂”,此配方瞬间使她变得比自己的女儿还要年轻漂亮,为占有独享的青春美丽,她下令退位之前不得将配方公诸于世,并培养专业的医者对这款配方继续改良、提炼。1980年4月,Juliana女王正式退位,1985年兰博教授通过对秘方的进一步研发,让爱贝美正式诞生,面向世界。

爱贝美的神奇在于,它是一种新型可注射医学美容生物高分子材料,是目前全球唯一通过美国FDA、欧盟CE和中国国家药监局(SFDA)认证的永久性除皱塑形产品,它含有丰富的PMMA微球,能刺激人体持续产生结缔组织和胶原蛋白,在消除皮肤松弛现象的同时,充盈凹陷部位、让面部立体紧致有弹性,轻松恢复年轻态。目前,仅欧洲和美国、加拿大等地区和国家就已经拥有超过40万人成功注射爱贝美,轻松恢复了青春容颜。赵雅芝、郭可盈、罗嘉良等巨星也是爱贝美的忠实粉丝。

作为2010全球华人最信任的国际微整形机构,康美国际与多

家国际知名品牌建立战略联手,可开展涵盖微整形领域最尖端的技术项目,在南京乃至全国,康美国际是唯一一家能全面与全球尖端微整形技术接轨的整形机构。9月16日,康美国际应邀世界抗衰老之父兰博、中国抗衰老第一人王毅超教授共同莅临,现场演绎爱贝美逆转青春奇迹,揭开备受皇室贵族宠爱之谜。据悉,康美国际是目前爱贝美江苏唯一指定授权使用的整形美容医院,尊享此款抗衰老产品只此一家。此次活动,康美国际做了充分的准备,多款国际顶级除皱抗衰老产品美丽盛惠,皇室臻品献礼求美者,机会难得。

# 南京首家肛肠健康研究所成立

近年来,由于人们饮食结构改变,生活节奏加快、工作应酬越来越多、烟酒过度、都市人夜生活丰富多彩等原因增加了肛肠疾病的发病率。但人们对肛肠疾病的漠视导致肠恶性肿瘤发病率逐年上升,每年有50余万人死于结、直肠癌恶性肿瘤,居恶性肿瘤死因的第三位。

目前,国家对医疗改革投入很多,惠民医疗政策不断推陈出新,医院的数量、规模、技术、人员和医生素质不断提高,然而医疗科研水平却严重滞后,很多疾病都没有重大突破。大多数医院只重视治疗却忽视了对于科研的投入,国家虽不断加大对于疾病的研究但仍存在着薄弱环节,这在一定程度上造成了各种疾病的发病率居高不下的局

面,特别是肛肠病等慢性病,已经成为人们健康的潜在杀手。

为突破现在对肛肠病治疗的瓶颈,遏制肛肠疾病发病率快速上升的趋势,在南京肛肠中医院全体医护人员的共同努力下,南京肛肠健康研究所正式成立,这是南京首家肛肠健康研究所。该院院长兼研究所所长单景贤介绍,研究所以“肛肠健康研究和健康信息咨询”为发展方向,以攻克肛肠疑难病为目的,采用中西医结合的方式,不断探索肛肠诊疗与预防的新技术新方法,力争把肛肠健康研究所建设成为极具权威的肛肠疾病诊疗基地。

据悉肛肠健康研究所研究项目包括“痔疮、肛瘘、便秘、直肠癌、肛门病”五类肛肠疾病。